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Perspectiva creștină despre cunoaștere

În dimineața acestei zile mă gândeam la următorul subiect: de ce ar trebui să
fie interesat un creștin de cunoaștere? În scurt timp mi-au venit în minte mai
multe versete care descriu mântuirea noastră sau relația corectă cu Dumnezeu
în termenii cunoașterii:

„Veți cunoaște adevărul, iar adevărul vă va face liberi” (Ioan 8:32)
„Eu sunt Calea, Adevărul și Viața” (Ioan 14:6)
„Când va veni Mângâietorul, Duhul adevărului, are să vă călăuzească în
tot adevărul, căci El nu va vorbi de la El, ci va vorbi tot ce va fi auzit şi vă
va descoperi lucrurile viitoare.” (Ioan 16:13)  

Am înțeles faptul că creștinul este omul care a trecut nu doar de la moarte la
viață, ci și de la minciună la adevăr, de la ignoranță la cunoștință. Fiecare
creștin ar trebui să fie însuflețit de o pasiune pentru adevăr și de o minte
însetată de cunoștință. Acest spirit al cunoașterii adevărului a dat naștere celei
mai dezvoltate civilizații din istorie, pornind de la un Imperiu Roman păgân care
a fost transformat de creștinism, trecând prin Reforma Protestantă în urma
căreia milioane de oameni au devenit interesați de studiul Sfintelor Scripturi, și
până în zilele noastre când adevărul Scripturii a pus temelia dezvoltării
economice, sociale și morale a popoarelor care au îmbrățișat credința creștină.

Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru că la Universitatea Emanuel ne-a dăruit
pasiune pentru adevăr, pasiune împărtășită în decursul celor 32 de ani de
zecile de profesori și de miile de studenți și absolvenți.  În această citadelă a
cunoașterii ne adunăm în fiecare săptămână pentru a descoperi mai mult din
adevărul lui Dumnezeu, atât în privința mântuirii noastre, cât și în privința
adevărului specific profesiilor prin intermediul cărora care vom fi „sare și
lumină” pentru lumea în care trăim. Cunoașterea dobândită în cadrul
Universității Emanuel a devenit o binecuvântare:

Pentru studenți și absolvenți. Ethosul UEO a motivat mii de tineri să Îl
pună pe Dumnezeu pe primul loc, să își ghideze viața după Sfintele
Scripturi, să slujească biserica lui Dumnezeu, iar în cele din urmă să
devină misionari la locul de muncă.
Pentru biserică. Ne-am dedicat formării unor generații care slujesc
biserica cu credincioșie, conform darurilor spirituale primite de la Domnul.
Mulți dintre absolvenții Universității Emanuel slujesc ca pastori și
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misionari care sunt dedicați să studieze, să trăiască și să propovăduiască
Evanghelia, Cuvântul lui Dumnezeu.
Pentru societate. Prin miile de absolvenți care își împlinesc misiunea cu
integritate, excelență și pasiune, Universitatea Emanuel răspândește
valorile Împărăției lui Dumnezeu în peste 40 de țări ale lumii. În timp ce
slujesc la amvoanele bisericilor, la catedră în școli, lângă cei care suferă
în orfelinate sau așezăminte pentru persoane în vârstă, la patul bolnavilor,
în companii și firme, în edituri și studiouri de radio sau TV, în filarmonici
sau instituții publice, noi suntem chemați să-i însoțim cu rugăciunile
noastre.

Fiind singura ființă care poartă chipul lui Dumnezeu, omul are un mare har și
poartă o mare responsabilitate: să-L cunoască pe adevăratul Dumnezeu și să-L
facă cunoscut și altora.

Marcus Buzle, Departament de Dezvoltare UEO

Fă cunoștință cu profesorii noștri!

Întotdeauna am iubit cântul, și chiar când am fost în situația de a alege să fac
altceva cu viața mea, pașii mi-au fost conduși în mod suveran tot spre muzică.
Am fost îndrumată să studiez la Universitatea Emanuel de către tatăl meu. Nu
eu am ales UEO, ci UEO m-a ales pe mine. Eu doar am răspuns chemării care
mi-a fost făcută. Dar cred din toată inima că această oportunitate - de a fi
profesoară în această universitate unică - se datorează alegerii lui Dumnezeu
și pasiunii pentru această profesie-artă care s-a născut în inima mea încă de
mic copil. Cred că dincolo de îndatorirea transmiterii informației intelectuale, un
profesor creștin trebuie să transmită studenților săi valori sănătoase, principii
care să se întipărească în caracterele lor prin puterea exemplului, și pe care să
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le poată folosi în viață, după finalizarea studiilor, acolo unde va fi chemat
fiecare de Dumnezeu, fiind o mărturie prin tot ceea ce va face.
 

Lector univ. dr. Maria Duțu

Stories of Faith

Î: Într-o lume în care atenția multor oameni se îndreaptă spre lucrurile
materiale și spre foloasele aduse de acestea, ați ales să urmați cursurile
de masterat în Teologie pastorală. Ce v-a determinat să urmați aceste
cursuri?

R: Totul a început cu întrebările simple: de unde vin și încotro mă îndrept? Fiind
interesat de Cuvânt de puțină vreme (botezat fiind în anul 2009), ca orice elev
novice, am început să-mi pun întrebări odată cu citirea și recitirea Bibliei.
Uneori reușeam să obțin răspunsuri, alteori nu. Apoi, din ceea ce înțelegeam,
încercam să dau mai departe și altora.   Însă, odată cu această comunicare se
nășteau alte întrebări, atât în mintea mea, cât și în a celorlalți. De aici a izvorât
setea de cunoaștere și de înțelegere a Cuvântului divin. Apoi a urmat citirea
unei cărți, apoi a alteia, descoperind încet că unii autori tratează un subiect din
Scriptură într-o întreagă carte, că alți autori au scris tratate de sute de pagini în
care explică, de exemplu, viața și lucrarea apostolului Pavel. Cu fiecare carte
citită am realizat cât de puțin cunosc Scripturile, cât de puțin știu ce înseamnă
Dumnezeu sau lucrarea Domnului Isus și rolul acesteia în viețile oamenilor, dar
mai ales rolul ei în viața mea.

De unde puteam obține învățătură? Cu siguranță de la niște oameni mai
învățați decât mine! Profesorii sunt cei care au menirea de a da învățătură celor
care doresc să o primească! Așa că am căutat acei profesori și i-am găsit la
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Universitatea Emanuel. Sămânța dorinței de a cunoaște a fost sădită de El, iar
eu am înțeles care este voia Lui și nevoia mea. Așa că, de o vreme, culeg
roadele acestei semințe a dorinței de cunoaștere. Interesant este că sămânța
rodește continuu.

Î: Sunteți implicat în lucrarea de slujire în biserica locală? În ce mod v-au
echipat studiile efectuate la Universitatea Emanuel din Oradea pentru
această lucrare?

R: Biserica locală este locul unde îmi îmbogățesc cunoașterea. Implicarea mea
în lucrarea de slujire este proporțională cu cunoașterea, dezvoltându-se odată
cu ea. Studiile efectuate la Universitatea Emanuel mi-au îmbogățit vocabularul
și înțelegerea Cuvântului. Atunci când oamenii comunică, ei reușesc să se facă
înțeleși mult mai bine dacă vorbesc aceeași limbă. Tot la Universitatea
Emanuel am învățat limbajul creștin, am învățat să comunic în limba lui Cristos.
Nu e puțin lucru. Înainte comunicam doar în limba română și uneori în engleză.
Acum reușesc să comunic concomitent în două limbi, desigur că uneori mă mai
bâlbâi, însă mult mai rar.

Interviu cu fratele Doru Mărțiș, consilier juridic,
Absolvent al programului de Masterat în Teologie pastorală și misiologie

Fii parte a viziunii!
Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții
UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile
de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă
studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni,
asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare
nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie,
susțin financiar Fondul de Școlarizare.

Dăruiește online!

https://emanuel.shopia.ro/sprijina-universitatea
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